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RAPORT PROGRES/ REGRES 
REZULTATE EVALUĂRI CLASA A VIII-A

Testările inițiale, evaluările sumative sau cele finale sunt indicatori reali care ajută cadrul didactic să urmărească evoluția elevilor săi. De aceea monitorizarea rezultatelor evaluării devine facilă atunci când datele acestora sunt centralizate în mod ordonat, respectând anumite criterii, pe care profesorul le are în vedere și le aduce la cunoștință elevilor săi. 
Cu ajutorul programului de calcul Excel am reușit să le prezint elevilor nivelul de performanță la disciplina Limba și literatura română. Am scris în celulele de calcul notele obținute la evaluările din timpul anului școlar și am realizat două grafice, pentru fiecare elev în parte. Acestea au avut în vedere parcursul evaluărilor sumative, dar și media finală, exactă, la această disciplină de studiu.
Trebuie să precizez faptul că notele (progresul/ regresul) elevilor au fost prezentate după ce elevii au primit coduri personalizate pentru a păstra anonimatul celui pentru care s-a prezentat notarea.
Datorită acestui program am reușit să gestionez rezultatele evaluărilor, să creez și să gestionez tabele și formule de calcul, dar și grafice de performanță, fapt ce se datorează cursului de formare intitulat „Digitalization”, urmat în cadrul programului ERASMUS+, în Torrox, Spania, în perioada 24-28 aprilie 2032.
